



EDITAL Nº 001/2025/PPGCF

2ª RETIFICAÇÃO

A Comissão de Seleção, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital Nº 001/2025/PPGCF, que se refere ao Processo de Seleção para o Curso de Doutorado em Ciências Farmacêuticas.

Art. 1º Com relação ao cronograma do edital, onde lê-se:

ATIVIDADES	PRAZOS
Publicação do edital	12/02/2025
Inscrição de candidatos via SIGA-A	8 h de 25/02 às 23 h 59 min. de 17/03/2025
Emissão do boleto referente à taxa de inscrição	25/02 a 13/03/2025
Homologação das inscrições	18/03/2025
Interposição de recurso à homologação	19 a 20/03/2025
Resposta à recurso da homologação	21/03/2025
Divulgação da Agenda de Prova de Projetos	21/03/2025
Prova de Projetos	24 a 25/03/2025
Divulgação do Resultado da PRIMEIRA ETAPA	26/03/2025
Interposição de Recurso às provas da PRIMEIRA ETAPA	27 a 28/03/2025
Resposta a Recursos da PRIMEIRA ETAPA	31/03/2025
Prova de Títulos	31/04/2025
Divulgação do Resultado da SEGUNDA ETAPA	01/04/2025
Interposição de Recurso às provas da SEGUNDA ETAPA	02 a 03/04/2025
Resposta a Recursos da SEGUNDA ETAPA	04/04/2025
Divulgação do Resultado Final	07/04/2025

Leia-se:

ATIVIDADES	PRAZOS
Publicação do edital	12/02/2025
Inscrição de candidatos via SIGA-A	8 h de 25/02 às 23 h 59 min. de 31/03/2025
Emissão do boleto referente à taxa de inscrição	25/02 a 25/03/2025
Homologação das inscrições	01/04/2025
Interposição de recurso à homologação	02 a 03/04/2025
Resposta à recurso da homologação	04/04/2025
Divulgação da Agenda de Prova de Projetos	04/04/2025
Prova de Projetos	10 a 11/04/2025
Divulgação do Resultado da PRIMEIRA ETAPA	14/04/2025
Interposição de Recurso às provas da PRIMEIRA ETAPA	15 a 16/04/2025
Resposta a Recursos da PRIMEIRA ETAPA	17/04/2025
Prova de Títulos	22/04/2025
Divulgação do Resultado da SEGUNDA ETAPA	23/04/2025

Interposição de Recurso às provas da SEGUNDA ETAPA	24 a 25/04/2025
Resposta a Recursos da SEGUNDA ETAPA	28/04/2025
Divulgação do Resultado Final	29/04/2025

Art. 2º Com relação ao item 11.2, onde se lê

“11.2. Início previsto do Curso: abril de 2025”

Leia-se

“11.2. Início previsto do Curso: [maio](#) de 2025”

Art. 3º Ficam mantidas as demais disposições constantes do Edital.

Belém, 14 de março de 2025.

Prof. Dr. Enéas de Andrade Fontes Júnior
Presidente da Comissão de Seleção